

正誤表

本大会要項に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

- 2 ページ 10月8日（土）
- | | |
|----------|---------------------|
| 受付開始 | （誤） 9：30 →（正） 9：00 |
| 開会式 | （誤） 10：00→（正） 9：30 |
| 午前部の開始時間 | （誤） 10：30→（正） 10：00 |
| 午後部の終了時間 | （誤） 16：00→（正） 16：25 |
- 4 ページ・5 ページ 午前4番目の報告開始時間
- （誤） 11：35→（正） 11：40
- 6 ページ 黒田祐介氏報告時間
- （誤） 十三時～十三時五十五分
- （正） 十三時三十分～十三時五十五分
- 14ページ 武穎氏報告時間が欠落しておりました
- （正）（十六時～十六時二十五分）